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Financira Evropska unija. Izražena stališča in mnenja so le avtorjev in ne odražajo nujno stališč Evropske 
unije ali Evropske izvajalske agencije za izobraževanje in kulturo (EACEA). Niti Evropska unija niti EACEA 
ne moreta biti odgovorna zanje. “Spremenite odnos gospodinjstev za ne potratnost, zeleno okolje in 
energetsko ozaveščenost starejših na podeželju” Številka projekta: 2022-1-HU01-KA220-ADU-000089052
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SPOZNAJTE PROJEKT
C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0 projekt, katerega cilj je razviti 
gradivo za usposabljanje starejših na podeželju, ki 
bo izboljšal njihov dostop do priložnosti za učenje 
o posebnih temah, ki jim lahko pomagajo pri boju proti 
podnebnim spremembam in energetski revščini, ter prispevajo 
k trajnosti, kot so energetska učinkovitost, trajnostna 
gospodinjstva in prilagajanja spremembam podnebja.

REZULTATI
Glavni rezultati bodo nabor gradiv za 
usposabljanje, prilagojenih starejšim in 
prevedenih v jezike projektnih partnerjev. Projekt 
bo ustvaril tudi povezano metodologijo in 
komplete orodij za uspešno izvedbo prenosa 
znanja z dvema različnima pristopoma, 
ki bosta obravnavala posebne potrebe 
te družbene skupine: eden bo temeljil na 
možnostih usposabljanja s prednostjo lokalne 
bližine, drugi pa bo zagotavljal transgeneracijski 
pristop.
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Projekt bo zajemal 4 delovne sklope:

 Vodenje projektov
WP1

Deljenje in promocijske aktivnosti
WP2

Razvoj metodologije in prenos 
znanja

WP3

 Razvoj učnega gradiva in orodij
WP4

C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0 nagovarja starejše 
občane (starejši od 65 let) na podeželju 
in nasploh, saj zaradi življenja na podeželju 
ali slabšega informacijskega znanja pogosto 
izpadejo iz obsega razpoložljivih možnosti 
usposabljanja.
Cilj projekta je tudi:
 » Dodatno osebje, ki lahko 

neposredno dosežejo starejše, kot 
so nevladne organizacije in druge 
organizacije, ki delajo s starejšimi 
državljani, zlasti na podeželju, 
uslužbenci lokalnih in regionalnih 
občin ter izobraževalci odraslih na 
splošno.
 » Mlajše generacije v smislu 

transgeneracijskega učenja.
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